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гр. София,  12.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 12.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

1212 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,06 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, не изпраща представител за 

участие в производството. По делото на 9.11.2020 г. е постъпила молба от адв. К. Ч., с 

пълномощно по делото, с която не възразява да се даде ход на делото в негово 

отсъствие.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. Т. Д., която представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

Ю.. Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА определение № 9573/9.12.2019 г. на председателя на АССГ, с което е 

отменен даденият с протоколно определение от 28.9.2017 г. ход по същество на 

делото.   

ДОКЛАДВА молбата на адв. Ч., в частта, с която заявява, че няма да сочи други 

доказателства и изразява становище по съществото на спора.  

 



Ю.. Д.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА приложените писмени доказателства.  

 

С оглед липсата на доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Ю.. Д.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата като 

неоснователна и недоказана. Представили сме писмени бележки при предходното 

разглеждане на делото, които поддържам. Моля да ни присъдите разноски и 

юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 10,09 часа. 

 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


